



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ  
ΤΜΗΜΑ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ  
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ  
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ  
ΑΓΩΓΗ ΥΓΕΙΑΣ

Ταχ. Δ/ση: Καραολή & Δημητρίου 50  
185 32 Πειραιάς

Πληροφορίες: Βούλγαρης Γιώργος

Τηλέφωνο: 210 4120913

Τηλεομοιότυπο: 210 4117818

Ηλ. ταχυδρομείο: mail@dipe-peiraia.att.sch.gr

Πειραιάς, 10-2-2020

Αριθ. Πρωτ.: 2941/7-2-2020

ΠΡΟΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ  
ΔΝΣΗΣ Π.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ

ΚΟΙΝ: 1. ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΡΙΕΣ/ΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ  
ΕΡΓΟΥ 6<sup>ου</sup> ΠΕΚΕΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
2. Φ 28.2

**ΘΕΜΑ: Διαβίβαση εγγράφου για επισκέψεις στα Κέντρα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης 2019-2020**

ΣΧΕΤ: Α.Π Φ13/17836/Δ7/7-2-2020 έγγραφο του ΥΠΑΙΘ/Διεύθυνσης Υποστήριξης Προγραμμάτων και Εκπαίδευσης για την Αειφορία

Σας αποστέλλουμε συνημμένα το ανωτέρω σχετικό έγγραφο, το οποίο αφορά στις εκπαιδευτικές επισκέψεις και επιμορφωτικές δράσεις στα Κέντρα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης για το σχολικό έτος 2019-2020.

Οι σχολικές μονάδες, οι οποίες τηρούν τις προϋποθέσεις που αναφέρονται στο σχετικό έγγραφο, μπορούν να αιτηθούν εκπαιδευτικής επίσκεψης των μαθητών/τριών και των εμπλεκόμενων εκπαιδευτικών τους σε Κέντρα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης προκειμένου να παρακολουθήσουν εκπαιδευτικά προγράμματα που οργανώνονται και υλοποιούνται από αυτά.

Αίτημα επίσκεψης για παρακολούθηση εκπαιδευτικών προγραμμάτων των ΚΠΕ δύνανται να υποβάλουν οι εκπαιδευτικοί που υλοποιούν εγκεκριμένα προγράμματα Σχολικών Δραστηριοτήτων (ΠΕ, ΑΥ, ΠΘ) το σχολικό έτος 2019-2020. Βασικό κριτήριο για την επιλογή του ΚΠΕ από τους εκπαιδευτικούς αποτελεί η συνάφεια του προγράμματος που εκπονούν με τα προσφερόμενα εκπαιδευτικά προγράμματα του ΚΠΕ, το οποίο αιτούνται να επισκεφθούν. Στο συνημμένο έγγραφο του ΥΠΑΙΘ περιλαμβάνεται πίνακας των ΚΠΕ με τα αντίστοιχα προγράμματα τους.

Οι σχολικές μονάδες για κάθε πρόγραμμα που εκπονούν έχουν δικαίωμα να κάνουν αίτηση επίσκεψης σε δύο (2) ΚΠΕ, μία (1) επίσκεψη σε ΚΠΕ εντός εμβέλειας όπου ανήκει το σχολείο και μία (1) σε ΚΠΕ εκτός εμβέλειας. Για την Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση, οι ενδιαφερόμενες σχολικές ομάδες μπορούν να πραγματοποιούν επισκέψεις μέχρι και τις 10 Ιουνίου.

**Έως τις 21/02/2020** οι εκπαιδευτικοί των σχολικών μονάδων που υλοποιούν με τους μαθητές τους προγράμματα ΠΕ,ΑΥ,ΠΘ αποστέλλουν στον/στην Υπεύθυνο/η ΠΕ/ΑΥ/ΠΘ της Διεύθυνσης Α/θμιας Εκπαίδευσης Πειραιά τη συνημμένη αίτηση συμμετοχής (**αποστολή των αιτήσεων στο: mail@dipe-peiraia.att.sch.gr**).

Αποστέλλονται συνημμένα α) η αίτηση συμμετοχής και β) Καθορισμός νομών εμβέλειας των ΚΠΕ

